

上海铁路局启动春游运输计划

方便旅客双休日踏青扫墓
上海到无锡加开4对动车

记者昨天从铁路无锡站获悉,从3月11日起至4月19日,上海铁路局将进入为期40天的春游旅客运输。为方便春游踏青扫墓旅客出行,上海铁路无锡站针对铁路春游客流出行方向、时间高度集中的特点,采取加开春游旅客车、增加售票窗口等方式,为市民出游提供方便。

据介绍,清明节前后,铁路无锡站将迎来春游客流出行高峰,其中双休日客流将明显增多,客流方向主要集中在沪宁杭、甬台温沿海铁路沿线的旅游城市和车站。铁路无锡站在40天里,预计发送旅客141万人次,日均发送35250人次,比去年同期1387149人次增长1.65%,其中预计发送直通旅客25万人次,与去年同期245325人次相比增长1.91%,预计发送管内旅客116万人次,与去年同期1141824人次相比增长1.59%。春游期间管内旅客发送预计占旅客发送总量的82.26%左右。清明节前25

天计划发送87万人次,日均发送旅客34800人次;清明节后15天计划发送54万人次,日均发送旅客36000人次。为满足旅客出行需求,该站将在3月1日增开沪宁高铁动车组列车的基础上,每逢双休日再加开4对上海至无锡、常州“D”字头动车组列车。其中上海至无锡3对、上海至常州1对。具体车次为:上海—无锡D5406/D5405次、D5422/D5421次和D5424/D5423次,上海—常州D5408/D5407次。

为方便旅客购票,该站将采取增开售票窗口,延长售票时间,组织发售往返票,同时还规定在春游期间,上海(上海虹桥)至无锡、苏州,上海(上海虹桥)至杭州、宁波间在车站售票处发售的往返票将免收异地票手续费。此外,铁路方面将进一步加大售票资讯发布力度,及时提供售票信息,方便旅客购票。旅客还可拨打上海铁路客户服务热线95105105查询车票余额情

况或直接电话订票。

为确保春游旅客运输安全,该站将加派人员,加强售票大厅、候车室、进出站通道、站台、天桥、地道等客流密集处所的秩

序维护和组织引导,投入足够的安检人员做好查危工作,制订应急预案,确保旅客运输安全万无一失。薛晨

春游增开旅客列车运行时刻和开行时间

(具体开行日期以车站公告为准)

车次	起	始	开行日期
D5408次	上海11:15开,昆山11:39,苏州12:01,无锡12:22/25,常州12:46到		以上列车 开行日期为3月12、13、19、20、26、27日,4月3、4、5、9、10、16、17日
D5407次	常州15:00开,无锡15:19/21,苏州15:42,上海16:29到		
D5406次	上海8:08开,昆山8:31,苏州8:51,无锡9:13到		
D5405次	无锡9:38开,苏州9:58,昆山10:21,上海10:50到		以上列车 开行日期为3月19、20、26、27日、4月3、4、5、9、10、16、17日
D5422次	上海10:20开,昆山10:43,苏州11:09,无锡11.31到		
D5421次	无锡14:10开,苏州14:30,昆山14:51,上海15:27到		
D5424次	上海15:42开,昆山16:05,苏州16:25,无锡16:47到		
D5423次	无锡17:53开,苏州18:13,昆山18:36,上海19:05到		

97号汽油比较贵,车主改用93号

4S店工作人员:发动机压缩比低于10的车,用93号汽油没问题

前段时间,93号汽油的价格突破7元,不少车主为了降低成本,在加油时主动降低了油品的标号。对此,专业人士提醒广大车主,应当根据汽车的压缩比对号加油,否则会致使车辆磨损严重。

日前,陈先生将爱车驶进了解放西路的一个加油站内。“加哪种油?”面对加油站工作人员的询问,陈先生犹豫再三,还是选择了93号油。陈先生开的车是丰田皇冠,之前一直使用97号油,这次油价上调后,陈先生考虑再三,才决定让爱车“吃”93号油。陈先生计算了一下,一箱油60升左右,用97号油,需要447元;使用93号油仅需423元,一次就能省下20多元,一年下来,也能省下不少开支。

记者在该加油站看到,目前,大部分车都在使用93号油,97号油鲜有人问津。加油站的一位工作人员说:“我认识两个老客户,原来加97号油的,现在两

人都改成了93号油。”据这位工作人员透露,目前,有不少车主主动调低了油品标号,油价上调后,加97号油的车明显少了一些。93号油的生意依然红火。

面对车主降低油品标号的行为,记者昨日采访了无锡东风汽车4S店的一位工作人员袁师傅,据他介绍说,很多车主认为,汽油标号越高,相对的价格就越高,质量也就越好。车子加的油标号越高,对车越好。相应地,加低标号的汽油对车不好。其实,这些认识都是不正确的。

袁师傅说,目前,大部分国产和进口车的发动机压缩比在8.5至10之间,这些车可以用93号油。如果压缩比在10以上,用97号油更好,但具体到每一款车,还要考虑到一些实际情况,如标致207、307,发动机压缩比均为10.5,但车辆使用93号油已经足够。

袁师傅举例说,拿丰田凯美



油价涨个不停,不少人只好给爱车加93号汽油了 资料图片

瑞排量2.0和2.4的车型对比,2.0的发动机压缩比为10.3,2.4的压缩比仅为9.8,相比之下,2.0的车更适合烧97号油,实际上2.4的车用93号油也够了。比较经典的如桑塔纳2000型车,压缩比就是9.5,用93号油就足够了。一些高档的,如宝马、奔驰,以及各类品

牌的中高档车辆,压缩比均在10以上,用97号油,更为合适。袁师傅提醒车友,如果没按压缩比使用汽油,会对车子的火花塞、汽缸等零部件造成很大的影响,车主应当按照汽车的使用说明书,使用适合自己车辆的油品。匡笠

富裕惠山不差钱,企业普通员工年薪3万

前段时间都说“用工荒”导致不少企业无法开工或者开工率不高,不过在惠山区却是另外一番景象。因为富裕惠山不差钱,当地绝大多数企业都能够给员工提供良好的薪酬和有发展的岗位,不少企业的普通员工年薪超过了3万,表现好的甚至企业推荐上大学。

把企业办得像一所大学

地处惠山区玉祁街道的锦绣铝业有限公司,口号一直是要把企业办得像一所大学,为此去年年末他们拿出100万元,要在员工中间培养100名具有大学文凭的技术能手、管理人才。

昨日,该企业有关人士介绍说,他们的员工工资保持了每年

10%的增长幅度,去年人均收入已经接近3万元。除了依法享有养老、医疗、生育等五种社会保障金外,公司还给员工交住房公积金;外地职工子弟上学的事情,公司不仅负责联系对口学校,需要交纳1000元~6000元的择校费用的,也全部由公司买单。更有意思的是,凡是职工的孩子有考上大学的,公司董事长还要亲笔写贺信,并发奖金。

按照不同的文化水平,该公司给每个员工量身定制了不同的职业发展方向,公司自己出钱在街道的成人教育中心开办了免费的成人高中班,员工去上课就等于出勤,成绩优秀的还有奖励;员工自修大专、本科学历,公司允许带薪学习,并报销全部费

用,目前有10多名员工拿到了大专、本科文凭。此外,凡是通过学习拿到高级工、技师、高级技师证书的,每个月还有技能津贴。

员工待遇好没有用工荒

类似锦绣铝业这样的企业在惠山区还有不少,富裕惠山不差钱,也不让生活在惠山的普通人差钱。比如地处惠山区堰桥街道的华雁密封件轴承有限公司,一过完年就表彰一大批一线职工,一等奖奖励8000元,最少也有1000元。该厂220多名员工80%来自外地,平均工资去年也超过了3万元。

惠山区前洲街道辖区内企业过完年的企业开工率达到96%,员工返岗率超过95%,远

远超过国内其他城市的平均水平。这也是和员工待遇好有关系的。让员工有稳定、满意的收入,同时也为员工提供学习进步的机会,这已经成为了不少惠山区企业的共识。该街道绝大部分企业的工资增幅都在5%~15%之间,最高的达到30%,很多企业的一线员工年收入都超过3万元。很多企业年年满员,新一年返厂的职工甚至还要多出来,这些都是回乡的员工抢着介绍老乡来无锡惠山区造成的。陈超

»天气

今明多云后天阴
最低气温2℃左右

根据无锡气象台预报,短期内无锡天气晴好,早上的温度较低,白天气温回升。5-6日,无锡又将出现降水天气过程,最高温度在8℃左右。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,污染指数为59至79,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为II级。

今明后天具体天气

今天,晴到多云,偏北风3-4级,最低气温1℃,最高气温9℃。

明天,多云,最低气温3℃,最高气温9℃。

后天,多云转阴有雨,最低气温2℃,最高气温8℃。唐奕

»停电

3月6日,6:30~18:30,35kV塘洼线停电,影响:西漳水泥厂;3月7日,6:30~22:30,35kV戴车线停电,影响:汽车车身公司(主)、锡澄自来水建设管理公司(主)、透平叶片公司(主);6:30~22:30,35kV戴高线停电,影响:高佳太阳能股份公司(主)。唐奕

»停水

3月4日9:00至3月5日9:00旺庄东路停水,主要影响:春潮花园二期、报业印刷厂等地区用户;3月5日9:30至3月6日9:30市民广场二期观山路停水,主要影响:国联新城等地区用户。唐奕

»出行

6条公交线路将调整

受轨道站点施工影响,从3月5日起,公交63、75、100、102、112、501路等6条线路撤销停靠上马墩路的靖海新村站,公交102路增设停靠靖海医院站。薛晨

»发布

燃气瓶“一瓶一码”
月底开始全市推广

针对气瓶流动性大、分散分布、流转周期不确定的特点,无锡质监局将从3月底起在全市范围内推广气瓶信息化条码管理系统,即气瓶实施“一瓶一码”、充装设备加装联锁装置、安装配套管理软件,预计在今年上半年全部推广完毕。唐奕 刘云

»资讯

女性三八游灵山优惠

即将到来的三八节,无锡灵山景区特意对女性游客们准备了一系列贴心好礼,同时推出了大幅度的特价优惠政策。节日当天无锡市的妇女凭本人身份证,即可享受140元/人的门票优惠价;10人以上的妇女团队结伴出游,便可享受120元/人的门票优惠价;曾获得全国、江苏省、无锡市各级妇联表彰的“三八红旗手标兵”,凭获奖证书和本人身份证在3月8日当天免费入园。此外,每一位到灵山胜境的女士,都可获赠一份精美的《兰心慧语》养生、养颜、养心手册,感悟美丽之外的禅智,收获智慧之外的灵动。陆媛